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ESTADO DE SERGIPE

Prefeitura Municipàl d€ ltabaianâ

ATA DA SESSÀO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS

ENVELO PBS HABTLITAôÁO P PNOPOSTA

s 09:00h (nove) horas do dia 06 (seis) de março de 2023, na sala de reuniões, situada na Rua

rancisco Santos, 160, 2o andar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria no 040,

e 04 janeiro de 2023, para credenciamento e recebimento dos envelopes habilitação e proposta,

bjetivando a conüatação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia para

pavimentação asfaltica de ruas no município de ltàbaiana/SE, atendendo o contrato de repasse

1.048.228-5112017-863435À4CID/CAIkA. Cumpre informar que o edital da presente Concorrência

se encontra disponivel no siteldo municÍpio desde à data de sua publicação, motivo pelo qual não

possui protocolo de retirada do referido edital. Aó iniciar a sessão, constatou-se a presença das

-'srguintes Empresas: MOBICON CONSTRUTORA LTDA, na qualidade de empresa de grande

pone. representada pela Sf. Andressa Silva dos Sanlos; NOVATEC CONSTRUÇOES E

EMPREENDIMENTOS LTDA, na qualidade de empresa de grande porte, Íepresentada pelo Sr.

Jeovânio da Silva Sanros e SANT'S CONSTÉUÇOES E SERYIÇOS LTDA-ME, na qualidade

de EPP, representada pelo Sr. Jose.illilson Santanâ Santos. Na sequência, os documentos referentes

ao credenciamento foram rubricados pela comissãô e repassados para os licitantes para análise e

rybrica dos mesmos- Em seguida, estando os participantes devidamente credenciados e atendidos os

rpquisitos do edital; foram abertos os envelopes -contendo os documentos de habilitação das
I

Smpresas: MOBICON CONSTRUTORA LTDA, contendo 139 fls; NOVATEC

ÇONSTRUÇÕES .E EMPREENDIMENTOS' LTDA, contendo 103 fls e SANT'S

CONSTRUÇOES E SERyIÇOS lfbalVfn, contendo 67 fls. Dando continuidade, os documentos

de habilitação foram rubribados pela coniissão e licitantes presentes. Após análise e rubrica, pela

rÊpresentante da Empresa Mobicon Construtora Ltda foi constatado que "a Empresa Novatec

(:onsÍruÇões e Empreendimentos Ltda nào.apresentou a certídão de pessoa .fisica do engenheiro e

qpresentou a licença ombiehtal da are'ia vencicla". Após a abertura dos envelopes contendo os

{ocumentos de habilitação adentrou à sala um licitante, que permaneceu como assistente, por não

ser possível sua paÍicipação devido a sua chçgasa tardia. por fim, a presidente da comissão

gomunicou aos licitantes que â sessão seria suspensa-para análise técnica da documentação e que

ficava desde já marcado o resultado'do julgamento da habilitação para o dia 09 de março às ll:00
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(ônze) horas, sessão no mesmo localiem virnrde da necessidade de análise das mesmas por paÍe do

Setor de Engenharia e Contabilidade do Município. Os envelopes contendo as propostas de preços
t"

Jos licitantes foram devidarnente lacrados e rubrióados pelos licitantes e permanecerão em poder da
I

Comissão até decisão final.
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Nada mais havendo a,ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai
I

{evidamente assinada por todos.
I

Dani e I e lles
Presidente da CPL

Jussimara de Jesus Santos eane LimaJ
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BICON NS UTORA LTDA

UÇOES E SERYIÇOS LTDA-ME
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